

Друже Провизорка!

34

1. Товизансара, що був 28.VII.1945 змузб Малеу  
(Кушні). Це був рах: був 27.VII. Сібирський біг  
на мому кривильні з 2 кривильні біг Малеу  
ма до мене (Малеу і Думай). Малеу засту  
мбра а Думай був із і згадка та бунтав  
кривильні Малеуа когні біжнайшні 28.VII. Тора  
ли спірали а водит мерехомубам нод згану  
са (крім Малеуа там ще був іноа доітубу  
Тавро). Този Малеуа зрозуміа, але, кафл,  
хай дістуб. розрахована дія кривильні ноді  
бі іл ноді ноді еказаді - полнот. Французькі  
ли розрахована з ноді жночі. Този Малеуа бунтав  
до порохулі з кривильні ноді ноді ноді ноді  
ноді, ірадіз і і. а дістубуліт-а за ноді ноді ноді  
ноді. Біжній. розрахована жночі і ноді спірали  
б біжні. Ода біжній ноді ноді ноді ноді ноді  
ла." Не ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді зрозуміти - ноді ноді дістубуліт-а за ноді ноді  
і спірали розрахована ноді ноді біжній. Този  
ода - Малеуа, Тавро - засті ноді ноді. Не ноді  
біжній і біжній до Малеуа.

Думай (це той ноді, біжній ноді) ноді ноді  
ноді ноді. Не ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді ноді. Дія 29.VII ноді ноді з дістубуліт-а за ноді  
ноді. Ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
на ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
і до Вас біжній ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді

-2-

35

мене. Тора бунтав ноді ноді ноді ноді  
ноді ноді. Біжній ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді до ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді

2. Б біжній до ноді ноді Малеуа - біжній  
ноді ноді біжній ноді ноді. Біжній а ноді ноді  
ноді ноді ноді (з 4.VI) ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді не біжній ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді ноді ноді "Този ноді - СССР" з 12.VI. з ноді  
ноді а дістубуліт-а за ноді ноді ноді ноді ноді  
біжній біжній; біжній ноді ноді ноді 2-3 біжній,  
з біжній ноді. До Вас біжній біжній ноді  
ноді ноді ноді ноді (ноді ноді). До біжній  
ноді ноді ноді ноді: Б біжній ноді ноді  
а біжній до Малеуа ноді біжній ноді;  
ноді. Біжній ноді біжній 4 біжній; 2 біжній  
ноді 1 біжній; 1 біжній на біжній ноді ноді  
ноді а біжній до Вас. - Не ноді ноді біжній  
ноді (ноді ноді) до Вас і ноді біжній Малеуа  
до ноді ноді. Біжній ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді біжній дістубуліт-а за ноді ноді ноді ноді  
ноді, або біжній ноді Малеуа ноді ноді  
- ноді ноді ноді ноді, до ноді ноді. Там біжній  
ноді ноді ноді. Ноді біжній ноді ноді ноді ноді  
ноді: "Біжній ноді ноді ноді ноді ноді". До біжній  
ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді ноді  
ноді (ноді ноді ноді ноді біжній ноді ноді)



3. Сирата ОҶҲ и СҶЗ. В поробити мена спира-  
 лав до мене зупинка "Визначити мена"  
 Ринчубоу та "До урядового фотозимка  
 ОҶҲЗ" і у записці побіжувало, що  
 це спудежан з добрим з кнуба і шукан-  
 ного звазлю з фотозимом. Я біжувало  
 зупинкуи муб біжувало іх казав дав-  
 мен іх со прима. Міспарури та записку  
 біж кадр фотоб (запису Ваш) муб цен-  
 фотозимки спудуб свожи. Заміна моа муб  
 та спудежа до кнуба - біжувало тук  
 гнубрані і кнуба за роса муб бонн оді арен-  
 тнуб. Одну (замаркарку) зашубовано, а спуд-  
 харку, котра кнубові замаркавал кнубав  
 до Шарама (з ії зимава кнубоване муб  
 кнуб фотоб ОҶҲ и СҶЗ) дав мені ії кнубу  
 міспарури та записку поданого мубов  
 змубов. Фотозимка до мубові спудуб мені, а  
 Ваш кнубав спудубан мубов Шарама  
 "До урядового фотозимка" та фотозимон  
 спуді з ії зимава. Біж себе до мубі мубов  
 спуді кнубоване до мубов "Визначити мена"  
 Ринчубоу". На знах буби звазубаві  
 біж зупр. але рефез ачубо муб не повба-  
 муб до мубові мубубо бубубави.

кнубоване мубе записку фотозимки,  
 муб мубово бажуби одубов але мубубо біж-  
 давон одубов мубі фотуби. Туби муб не  
 змубово кнуб мубуба дав мубе спудубав з фотуба-  
 ром.

З фотозимов спуді кнубов муб 1) на СҶЗ та гнуб-  
 со кнубе ОҶҲ 2) муб та бубі реми (ак одуб-  
 ко) і ареном, 3) Подубубе ареном кнубов і мубов  
 ак на зҶЗ. Туби ареном ак реми аренаубаві  
 не та мубубавані з зупинкуи ареном, а  
 змубов тубуби муб бубі ареном, до за кнубуби  
 ареном спуді сарно фотубі і кнубово і спуд-  
 біжубаво рефубе мубубе. ОҶҲ та ОҶҲ и СҶЗ  
 не мубав "бубубубуб" ареном, а "зубубі"  
 аренаубаві. 4) муб аренаубаво фотубав  
 спудубаво мубубов. Губа кнубубавані і мубуб-  
 даві реми мубуб.

Муб мубові спуді фаз заубубаване, котр кнубуб-  
 змубов мубав - забубежа фотуб мубубав  
 кнубубово звазубаві.

4. Зарубаві з біжубови бубі біжубов мубубі  
 рефубі мубубубаване, але муб з мубубав  
 рефубі берубубаві мубав рефубі одубави  
 акі кнубубово мубубаві фотубі мубубаві  
 мубов мубубубаві та рефубі мубубубаві